



В Людиновском районе возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в причинении смерти своему брату

Людиновским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 13 сентября 2015 года подозреваемый находился в доме своего 40-летнего брата, где они употребляли спиртные напитки. Во время распития спиртного между братьями произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес руками и ногами не менее 4 ударов в область головы потерпевшего. 16 сентября 2015 года от полученных повреждений потерпевший скончался в больнице.

В настоящее время в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводится ряд следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/971696>